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Διευθυντές – Διευθύντριες, 
Προϊσταμένες  όλων των σχολικών 
μονάδων του Δήμου Καλαμαριάς. 
 
 
Παρακαλώ κοινοποιήστε το παρόν                                                            
 στους Προέδρους των Συλλόγων Γονέων 
 και Κηδεμόνων                                                                                                                                         

 
 
ΘΕΜΑ: : < Λειτουργία  Γραφείου Συμβουλευτικής και Ψυχολογικής Υποστήριξης 

μαθητών – γονέων του Δήμου Καλαμαριάς  > 
 

                                           
 
     Σας ενημερώνουμε ότι  στα πλαίσια  της Κοινωνικής Πολιτικής  του Δήμου Καλαμαριάς, 
δημιουργήθηκε Γραφείο Συμβουλευτικής και Ψυχολογικής Υποστήριξης Μαθητών και 
Γονέων, που λειτουργεί από το 2000. 
     Το γραφείο στεγάζεται στην Καραμαούνα 1 (Πλατεία Σκρα) και στελεχώνεται από την 
επιστημονική υπεύθυνη κα. Παπαχριστούδη Έλλη (ψυχολόγο – κοινωνική ανθρωπολόγο – 
οικογενειακή θεραπεύτρια) και την κα. Κρίτση Άννα (ψυχολόγο – ειδικότητα στις μαθησιακές 
δυσκολίες - δυσλεξία). 
     Οι ενδιαφερόμενοι δημότες μπορούν να επικοινωνούν καθημερινά με τις ψυχολόγους στο 
γραφείο Συμβουλευτικής και Ψυχολογικής Υποστήριξης Μαθητών και Γονέων. Ο καθορισμός 
των ωρών των συνεδριών, γίνεται κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης με τις παραπάνω 
ψυχολόγους στα τηλ. 2313314187 (9π.μ – 18.00μ.μ.) Οποιαδήποτε συνεργασία μεταξύ των 
ψυχολόγων και των ενδιαφερομένων προφυλάσσεται από το απόρρητο. 
     Οι ψυχολόγοι του Δήμου θα παραστούν προσωπικά, κατά περιόδους, στα σχολεία του 
Δήμου, ή εφόσον τους ζητηθεί να καλύψουν συγκεκριμένες ανάγκες μετά από έγκριση της 
Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, την οποία 
έχουμε λάβει. Τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να τους γνωρίσουν και μέσα στο σχολικό 
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περιβάλλον. Οι γονείς, που επιθυμούν να συνεργαστεί το παιδί τους με τους ψυχολόγους, 
οφείλουν να συμπληρώσουν την υπεύθυνη δήλωση, που ελεύθερα μπορούν να 
προμηθευτούν από το σχολείο. 
 Kατόπιν κοινής απόφασης μεταξύ του Γραφείου Συμβουλευτικής Υποστήριξης, των 
Εκπαιδευτικών και των Διευθυντών των σχολικών ιδρυμάτων της Καλαμαριάς και των 
Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων, καθιερώθηκαν διαλέξεις – ανοιχτές ομιλίες στα σχολικά 
ιδρύματα του Δήμου Καλαμαριάς με στόχο την πληροφόρηση – στήριξη των εκπαιδευτικών, 
γονέων και μαθητών στο δικό τους «οικείο» σχολικό περιβάλλον, συζητώντας και 
απαντώντας στους άμεσους προβληματισμούς τους. Οι διαλέξεις διεξάγονται από την κα. 
Παπαχριστούδη Έλλη και την κα. Κρίτση Άννα (κατόπιν αιτήματος των σχολείων). 
 Και φέτος πραγματοποιούνται οι Ομάδες Στήριξης Γονέων (Σχολές Γονέων) για τους 
κατοίκους της Καλαμαριάς. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφωνούν στο 2313314187. 
 Τέλος δρομολογήθηκε και φέτος η συνεργασία μεταξύ των νηπιαγωγείων του Δήμου 
Καλαμαριάς και του Γραφείου Συμβουλευτικής και Ψυχολογικής Υποστήριξης Μαθητών και 
Γονέων, όπου ειδική ψυχολόγος θα επισκέπτεται τα νηπιαγωγεία και θα οργανώνει σε 
συνεργασία με τις προϊσταμένες και τους γονείς, διαλέξεις - ομιλίες σε θέματα που αφορούν 
τους τελευταίους. 
     Το Γραφείο Συμβουλευτικής και Ψυχολογικής Υποστήριξης μαθητών και γονέων 
δημιουργήθηκε για να ανταποκριθεί στις ανάγκες στήριξης των παιδιών, των εκπαιδευτικών 
και των γονέων, στο σχολείο, στην οικογένεια, στις κοινωνικές σχέσεις, στον ελεύθερο χρόνο 
και απαντά στους προβληματισμούς που αφορούν στην εξελικτική πορεία των παιδιών. 
 Ελπίζοντας η κοινωνική αυτή προσφορά να συμβάλλει στην ποιοτική υποστήριξη της 
ζωής των κατοίκων της Καλαμαριάς, είμαστε στη διάθεσή σας για να συζητήσουμε μορφές 
συνεργασίας και στήριξης. 
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